

“天津之眼”摩天轮附近摆摊,因非法持枪一审判三年半,
二审改判三年缓刑三年,赵春华当庭释放

天津涉枪案大妈可以回家过年啦

天津射击摊摊主赵春华因非法持有枪支获刑,连日来引发舆论持续关注。26日上午,赵春华非法持有枪支上诉一案在天津市第一中级人民法院公开开庭审理。法庭依法当庭宣判:上诉人赵春华以非法持有枪支罪判处有期徒刑三年,缓刑三年。

赵春华于2016年12月27日被天津市河北区人民法院以非法持有枪支罪判处有期徒刑三年六个月。

赵春华上诉后,天津市第一中级人民法院依法立案受理并查明:2016年8月至10月间,赵春华在天津市河北区李公祠大街海河亲水平台附近摆设射击摊位进行营利活动。同年10月12日22时许,赵春华被公安机关巡查人员查获,当场收缴枪形物9支及配件等物。经天津市公安局物证鉴定中心鉴定,涉案9支枪形物中的6支为能正常发射、以压缩

气体为动力的枪支。

二审法院认为,赵春华明知其用于摆摊经营的枪形物具有一定杀伤力和危险性,无法通过正常途径购买获得而擅自持有,具有主观故意。赵春华非法持有以压缩气体为动力的非军用枪支6支,依照刑法及相关司法解释的规定,属情节严重,应判处有期徒刑三年以上七年以下有期徒刑。考虑到赵春华非法持有的枪支均刚刚达到枪支认定标准,其

非法持有枪支的目的是从事经营,主观恶性程度相对较低,犯罪行为的社会危害性相对较小,二审庭审期间,其能够深刻认识自己行为的性质和社会危害,认罪态度较好,有悔罪表现等情节;天津市人民检察院第一分院也建议对赵春华适用缓刑,故酌情对赵春华予以从宽处罚。

综上,二审法院认为一审判决认定赵春华犯非法持有枪支罪的事实清楚,

证据确实、充分,定罪准确,审判程序合法。综合考虑赵春华的各种情节,对其量刑依法予以改判。遂以非法持有枪支罪判处有期徒刑三年,缓刑三年。

宣判后,二审法院依法对赵春华解除了羁押措施。赵春华表示认罪服判。

赵春华的家属、媒体记者、群众等20余人旁听了庭审。



赵春华



26日上午,赵春华的女儿王艳玲(右)到天津市一中院旁听二审开庭

女儿:妈妈一出来就穿新衣服

26日上午8时20分左右,赵春华的女儿王艳玲和辩护律师徐昕、斯伟江等人一起从诉讼服务中心通过安检进入法院。

王艳玲和律师们进入法院前接受了一个简单采访。王艳玲说,无论结果如何,都得为母亲争取法律所赋予的机会。希望今天能把妈妈接出来过年,对此她很有信心。“对律师比较有信心,因为律师为我妈的事情付出了很多努力。另外我也相信天津一中院可

以给出一个公正公平的判决。”

王艳玲在一个私人旅行社上班。母亲出事后,她承担了很多压力,觉得站出来为母亲说话,是做女儿的责任。昨天上午,她和婆婆专门给她母亲买了衣服,母亲一出来就会给她穿上新衣服。

“我妈被抓至今已经106天了,我昨天给她买了红色新衣,盼她能在回家过年的时候穿。”王艳玲说。

■新闻回顾

2016年10月12日:包括赵春华在内的在“天津之眼”摩天轮附近摆摊的商贩13人被抓,赵春华摊位上的6支枪形物被天津警方鉴定为枪支。

2016年12月27日:天津河北区人民法院一审以非法持有枪支罪,判处赵春华有期徒刑三年六个月。一审后,赵春华上诉。

2017年1月6日:针对律师申请对赵春华取保候审,天津一中院法官口

头答复,“不同意取保候审”。

2017年1月17日:赵春华的辩护律师徐昕向法院申请对赵春华取保候审。天津市一中院表示将尽快开庭,具体开庭时间暂未确定。

2017年1月18日:徐昕表示,天津市人民检察院对律师申请赵春华的羁押必要性审查已经正式立案,并表示会在规定时间内答复。

据新华社、《法制晚报》



宁波市福利彩票发行中心

恭祝全市人民新春快乐,万事如意!



福利彩票2017年春节休市7天

根据《彩票管理条例实施细则》(财政部 民政部 国家体育总局令第67号)和《国务院办公厅关于2017年部分节假日安排的通知》(国办发明电〔2016〕17号)的有关规定,福利彩票将从2017年1月27日零时至2

月2日24时休市。

休市期间,除即开型彩票外,其他各类福利彩票游戏将停止销售、开奖和兑奖。同时宁波福彩提醒各位彩友,每年的春节前后都是弃奖的高发期,请各位彩友一定要保管好彩票,以免弃奖的憾事发生。

微信公众号“看福彩”新春送“豪”礼啦

2017年1月26日至2月3日,只要关注微信公众号“看福彩”,回复“大转

盘”或点击“福利大放送”进入活动页面,就能参与抽奖。奖品如下:

奖品	数量
iPad pro 32G	1
iwatch	2
中石化充值卡200元	40
中石化充值卡100元	60
移动充值卡50元	150

福彩“刮刮乐”丁酉鸡票火热销售中

为庆祝农历丁酉新年,福利彩票推出的三款贺岁版生肖主题刮刮乐——5元票“丁酉鸡—金鸡银鸡”、10元票“丁酉鸡—鸡鸣富贵”、20元票“丁酉鸡—吉祥如意”已经登陆甬城,为广大彩民朋友送来新春祝福!

“丁酉鸡—金鸡银鸡”

“丁酉鸡—金鸡银鸡”是为庆祝丁酉鸡年而设计的一款生肖纪念彩票。该款彩票为双联票,分为金、银两专色,寓意阴阳平衡。

玩法规则:此款彩票的玩法与画面巧妙结合,采用市场上普及度高、简单有趣的三同图的玩法,分局游戏中刮出3个相同的字符即可中奖,共有6局游戏,中奖

奖金兼中兼得。

“丁酉鸡—鸡鸣富贵”

“丁酉鸡—鸡鸣富贵”采用中国传统绘画——水墨画为设计风格,主题突出生肖鸡年与春、夏、秋、冬四季的融合,深度构思,共设计了4款主题统一、幸福美满生肖鸡的形象。彩票画面意境丰富、富贵大方,彩民既可领略国画的风采,也可享受游戏的快乐和吉祥祝福。该彩票采用“数字

比对+特殊图符”游戏玩法,简单、易懂,特殊图符“鸡”与主题契合度高,趣味性强。

玩法规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“金鸡”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的10倍。中奖奖金兼中兼得。

“丁酉鸡—吉祥如意”

“丁酉鸡—吉祥如意”画面结合了国家非物质文化遗产——中国剪纸,展现了中国特有的民俗文化。彩票票面朴实饱满,五只形态各异的剪纸鸡,结合美好的祝福语,寄托了对鸡年的美好祝福,具有浓郁的传统节日气息。

玩法规则:刮开覆盖膜,如果刮出鸡图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

